



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.har ianbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年12月5日（星期一）

第687期

佐科维本周末在梭罗主持幼儿盛大婚礼 媳妇爱丽娜毕业于日惹和美国名大学的经济学者

（本报讯）佐科维总统将于本月10和11日在梭罗与日惹主持小儿子凯善与爱丽娜的盛大婚礼；先是在梭罗住家举行传统爪哇文化婚礼，11日则在日惹Royal Ambarrukmo大旅馆举行婚礼和宴会，已发出超过三千份请帖，表示最少有六千嘉宾出席。为维持治安秩序，当地军警已准备7500治安人员全面戒备。

总统已亲自三次前往梭罗和日惹旅馆进行视察，多位部长如卢胡特、国企部长艾力克、总统府参谋长慕尔托戈、中爪哇省长甘贾儿等都亲自参加检查准备工作，确保100%准备就绪。

据称，日惹梭罗大旅馆全部被订满，因为主办方建议贵宾不开动汽车前往出席，而是准备200辆巴士在梭罗或日惹接送贵宾。据悉，佐科维总统除邀请前总统和高官外，也邀请所有政党领导人出席婚礼宴会。

国企部长艾力克宣称，为接受梭罗民众的热烈祝贺，将安排在梭罗十个地方设立公众舞台，通宵举办当地文化歌舞表演，与民同欢庆祝。因为总统本人是梭罗人，大儿子是现任梭罗市长，总统幼儿结婚，全体市民一同欢庆。

总统大儿子、也是梭罗市长吉布南昨日宣布，总统婚礼主办方

不接受任何贺礼，不论是礼物或红包或名贵装饰，一概拒绝接受。如果送花祝福可以接受，但也是简朴就好。

总统的幼儿媳妇芳名爱丽娜（Erina Gudono）生于1996年12月11日（生日当天也是结婚日），是日惹卡查玛拉大学谷托诺教授（Prof.Mhd.Gudono）的第四孩子，而爱丽娜本人，在卡查玛拉大学行政管理学院毕业后，获得奖学金前往美国哥伦比亚大学公共行政科硕士学位，曾代表印尼参加日本东京商业工程比赛荣获冠军，也曾参加印尼小姐比赛进入前11位佳丽。工作职业，她曾在摩根金融机构担任财务分析员，印尼银行

负责支付制度政策项目管理人员，到2021年7月才退出。爱丽娜积极参与日惹教育改革工作，她在2022年编写一本电子书籍，书名是〈如何

迈向最好的大学和杰出学院〉，她直接赠送给有意到外国深造的年青学生，这也成为她同总统幼儿凯善结婚的礼物。（李全）

需要340亿美元资金没有着落 印尼新首都宏伟计划还停留在纸上

努桑塔拉，完美的印尼新首都，是在广阔热带雨林中拔地而起的现代化大都市，那里的办公楼熠熠生辉，电动巴士往来穿梭，幸福的居民享受着高效时尚的新生活。当然，这些都还没有成为现实，还是政府宣传册所描绘的亮丽风景线。还有，就是这些宣传册没有非常清楚地说明，印尼去哪里找到340亿美元资金，从头建设这片热土。

印尼总统佐科·维多多的任期仅剩18个月，他还在努力争取国际投资者为该项目提供80%的资金。今年主办二十国集团（G20）峰会，是他推广这个雄心勃勃计划的最新机会。

但据知情人士透露，距离宣布建设努桑塔拉三年多之后，还没有任何一个外方实体，不管是国家支持的还是私人的，签署具有约束力的出资合同。他们说，虽然一些潜在投资者签署了意向书，但对实际支出并没有坚定的承诺。

他们说，佐科决心让这个项目顺利完成，但实际情况让他失去了耐心，忧心忡忡。因讨论未公开话题，他们要求匿名。当记者寻求评论时，总统的发言人让参考12月2日的演讲；佐科当时表示，投资于新首都核心区吸引了25倍的意向。不过，演讲没有具体说明是否签署了具有约束力的合同。

“外国投资者非常谨慎，因为该项目仍处于初始阶段，”战略商业咨询公司Global Counsel的首席印尼分析师Dedi Dinarto说。由于冠病疫情，项目延迟数年，潜在投资者也犹豫起来，毕竟热心这个项目的佐科总统任期所剩不多，而新城市建成还需要很长时间。

他说，早期开发工作大多集中在道路和桥梁等前期项目上，“投资者可能仍然不确定如何通过投资这样的基础设施来获利”。

来源：彭博社



凯善与爱丽娜



凯善和爱丽娜在日惹灯塔拍摄的婚纱照。